IIpelicKypaHT LEH

CTOHMMOCTH HOMEPA B CYTKH
Brixogneie **
(Ipa3IHUYHBIC) THH

4 000 py6. 5 000 py6.

Tun Homepa
P Paboune qau *

Homep «Jlrokc»
(c/y B HOMepe, ayw. kabuHa, TeNeBU30p, XONOANNbHUK)

2-x mecTHbi (KomdoprT)
N2 4.1; 4.4 2 200 py6. 2 600 py6.

(c/y B HOMepe, aylu, TeNeBn3op, XONOANBbHUK)

2-x mecTHbi ( KomdopT)

N2 4.2, 4.3 2 400 py6. 2 800 py®6.
(6ankoH, c/y B HOMepe, ayw. kabuHa, Tenesnsop,
XONoANSbHUK)
2-x mecTHbi (Ctanpapt) N9 2.2, 2.3, 2.6, 2.7 1 700 py6. 2 000 py6.
(c/y B HOMepe, ayLl, TENEBU30p)
4-x mectHbii (CtaHpapT) N? 2.1, 2.4, 2.5, 2.8 2 600 py6. 3 000 py®é.
(c/y B HOMepe, ayLl, Tenesm3op)

1 900 py6.3-x mectHbiii (CtaHpapTt ) N 2 100 py6. 2 500 py6.

1.4

[AononHutenbHoe cnasibHoe MecTo B HoMepel 500 py6./uen.
700 py®6.
Pa3mMelleHne Ha TeppuTtopmmn 6a3bl Co cCBOen 150 py6./uen.
nasaTKkou
ApeHpaa cnanbHOro Meluka 200 py6.

*CYTKM NPOXKMBAHMA C 33€340M B Bc-YT., €C/IM OHM He ABAAIOTCA NPa3gHUYHBIMU AHAMM, A TaKKe B NPAsAHUYHbIN OEHDb,
ec/v cepyoLmii fieHb pabounii, paccunTbiBaeTca no Tapudy «paboume aHUY.

** CYTKM npoxuBaHuAa c 3ae3gom B Mt - C6, N ecnn AeHb Bble3aa - BbIXOAHOM (NpasAHMYHbIA) AeHb — No Tapuody
«BbIXOAHOM»

*** netu po 5 neT npu pasmeLLeHnn B Homepe 6e3 mecta NpPoXKMBatoT becnnaTHo.

3ae3n - 16%, Bbiesg — 14%.

KomnnekcHoe nuTtaHue — 700 py6. (3aBTpak — 200 py6., 06eq — 300 py6., yxuH — 200 py6.)
3aBTpak 9°-10%; o6ep 13°°-14%; yxuH 18%-19%



